

## 加國魁省學校為新流感做準備

駐外單位：駐加拿大代表處文化組

參考資料來源：2009 年 8 月 24 日，加拿大廣播公司/CBC

數千名加拿大魁北克省學生在暑期結束返校上課後將學習如何對抗 H1N1 新流感病毒防護措施的快速課程。

許多學校在本週歡迎歸校的學生時表示，學校的流感計畫已就緒，並將集中於讓學生了解病毒的危險。

位於蒙特利爾市的道森學院 (Dawson College) 一堆海報資料已在校內傳閱，並且在校園內裝設了 100 瓶的潔手消菌劑。

學院發言人 Donna Varrica 稱：「這不是一個令人恐慌的狀況，我們想要察覺情況並小心謹慎。上學期校方報告的新流感病例低於 12 宗，但學校仍把預警原則放在心上。」

一年級新生 Harrison Goldstein 表示只要勤洗手，好好照顧自己及保持良好衛生，把所有的注意力放在流感上。心理學教授 Valerie Turner 道，教職員也接到通知要提醒學生有關流感的預防措施。她表示，在道森學院內把話傳達出去應該比在大的學校內容易。反而比較擔心像麥基爾大學 (McGill University) 那樣擁有 800 個龐大的班級。

麥基爾大學已經要求學生，如果生病就待在家裡。